

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 09.10.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004996115

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung ABS Abdichtungen GmbH, Unterengstringen

ABS Abdichtungen GmbH Im Werd 6 8952 Schlieren

ABS Abdichtungen GmbH, in Unterengstringen, CHE-431.278.272, Im Werd 6, 8952 Schlieren, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 23.09.2020. Zweck: Die Gesellschaft erbringt Arbeiten und Leistungen in den Bereichen Bau-Abdichtungen und Spenglerarbeiten sowie sämtliche damit in Verbindung stehende Arbeiten in den Bereichen Neubau, Sanierung von Dächern jeglicher Art, Terrassen, Garagen und dergleichen. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte wie Patente, Handelsmarken und Lizenzen erwerben, verwalten, übertragen und verwerten. Des Weiteren übt die Gesellschaft alle kommerziellen, finanziellen und damit einhergehenden Tätigkeiten in Selbsttätigkeit aus und kann darüber hinaus im Namen und auf Rechnung eines Dritten genannte Geschäfte führen, welche mit seinem Zweck im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 23.09.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Stadelmann, Bruno Casimir, von Luzern, in Schlieren, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 37985 vom 06.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich